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Výběr nekvalitního výrobku může 
mít různé následky. Koupená věc 
někdy v praxi jen odvádí horší službu, 
ale nijak spotřebitele nepoškozuje. 
Jindy může méně kvalitní či neúsporný 
výrobek zbytečně připravovat uživatele 
o peníze navíc. A jsou i takové typy 
výrobků, jejichž nekvalita může ovlivnit 
zdraví osob, které je používají. Do této 
kategorie se kromě potravin řadí 
například pneumatiky, dětské kočárky či 
zádržné systémy. Rozdíl mezi kvalitními 
a nekvalitními zimními pneumatikami 
může rozhodnout o tom, zda případnou 
nehodu její účastníci přežijí, či nikoliv. 
Například rozdíl v délce změřené 
brzdné dráhy na mokré vozovce činil 
mezi nejhorší a nejlepší otestovanou 
pneumatikou bezmála 12 metrů. To ale 
v obchodě pohledem nebo podle cenovky 
nepoznáte. Při výběru zboží tohoto typu 
proto doporučujeme nedělat kompromisy 
a volit jen takové, které uspělo v našich 
objektivních nezávislých testech.

Obdobně jsou na tom dětské kočárky. 
Pokud jejich výrobce ignoruje znění 
norem, pak se může stát, že kočárek 
přivodí dítěti bolestivé zranění. Normy 
jsou přitom pro výrobce závazné a všech
ny kočárky, které se u nás prodávají, 
by měly jejich požadavky bez výhrad 
splňovat. Jaká je realita? Ze třinácti otes
tovaných modelů tzv. golfek vyhovují 
pouze čtyři. To je ještě horší výsledek než 
při posledním testu tohoto typu kočárků 
v květnu 2018. Tehdy ze 14 modelů pro
padla přesně polovina. Osobně bych se 
nezdráhala označit tuto skutečnost jako 
skandální. dTest proto podal k České 
obchodní inspekci podnět ke kontrole. 
Jsem nicméně ráda, že můžeme rodičům 
nabídnout dostatek podkladů k tomu, 
aby nemuseli riskovat zdraví svých dětí 
a zvolili bezpečný kočárek.

Na závěr mám naštěstí i potěšující 
zprávy - otestované tvarohy a salátové 
směsi žádná nebezpečí neskrývají 
a můžou tak být součástí vašeho 
zdravého jídelníčku. .

Toto vydání vychází 29. 9. 2022.
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